

Отчет проведение урока электронные почты для 3 класса.

Обучающиеся были положительно настроены и мотивированы к обучению с применением электронной почты.

Выбор темы руководствовалось их социальной значимостью и учитывались интересы обучающихся.

На втором этапе происходит знакомство с технологией электронной почты. В идеале занятие проводится в компьютерном классе. Каждый ученик может увидеть, как выглядит данный сервис. После того, как я провела теоретическую часть, рассказала о правилах оформления письма, сетевом этикете, особенностях написания, структуре, моментах, на которые стоит уделить особое внимание, раздала обучающимся примеры электронных писем и список фраз, используемых для каждой части письма.

Дети остались довольны и были очень заинтересованы!

